

自媒体新闻传播对系统新闻传播模式的冲击与影响研究

随着互联网的飞速发展和普及，自媒体作为一种新兴的传播方式，正逐渐改变着传统新闻传播的模式和格局。在这种背景下，自媒体新闻传播难免对系统新闻传播产生冲击及影响。本文通过分析自媒体新闻传播的特点、优势及存在的问题，并在此基础上提出系统新闻传播应如何适应和应对自媒体时代的挑战。通过对对比分析和实证研究，本文发现自媒体新闻传播在传播速度、传播范围、互动性等方面具有显著优势，但同时也存在信息真实性、传播效果等方面的问题。因此，系统新闻传播需要积极拥抱自媒体，加强与自媒体的融合，提升传播效果，以适应新时代的传播需求。

自媒体时代的到来，使得新闻传播的方式和渠道发生了深刻变革。自媒体以其独特的传播特点和优势，迅速吸引了大量用户，并对传统系统新闻传播产生了强烈冲击。在这种背景下，系统新闻传播如何适应自媒体时代的发展，

如何充分利用自媒体的优势提升传播效果，成为了一个等待解决的问题。

自媒体新闻传播具有传播速度快、传播范围广、互动性强等特点。借助互联网平台，自媒体能够实现信息的即时发布和传播，使得新闻的传播速度大大加快。同时，自媒体具有广泛的用户基础，能够覆盖更广泛的受众群体，实现信息的快速扩散。此外，自媒体还具有强大的互动性，用户可以通过评论、点赞等方式参与新闻的讨论和传播，增强了新闻传播的效果。

自媒体新闻传播的优势主要体现在以下几个方面：一是降低了新闻传播的成本，使得更多个人和组织能够参与到新闻传播中来；二是丰富了新闻传播的内容形式，通过文字、图片、视频等多种方式呈现新闻内容，提高了信息的可读性和可视化程度；三是提升了新闻传播的互动性，使得受众能够更积极地参与到新闻传播

中来，增强了受众的参与感和归属感。

自媒体新闻传播对系统新闻传播产生了多方面的冲击。首先，自媒体的出现使得系统新闻传播在传播速度上失去了优势。自媒体能够迅速捕捉到新闻事件并进行实时报道，而系统新闻传播往往需要经过繁琐的采集、编辑、审核等环节，导致传播速度滞后。其次，自媒体新闻传播在传播范围上更具优势。自媒体平台具有广泛的用户基础，能够迅速将新闻传播到各个角落，而系统新闻传播则受限于传播渠道和覆盖范围。此外，自媒体新闻传播还通过其强大的互动性吸引了大量用户，使得系统新闻传播在互动性和用户参与度方面面临挑战。

传统新闻传播主要通过电视、报刊等一些受外界因素条件限制的传播方式对新闻进行扩散，而自媒体新闻相对于传统新闻传播，更是加入了网络及多媒体，现代相关技术使生

图、动画集于一体，更加生动形象的展现出新闻的具体内容，同时也能保证新闻在传播过程中保持它的实效性，让更多的用户在最短的时间内了解到最新资讯。由于自媒体新闻传播形式新颖，且对于用户来说更为方便快捷，因此，对于传统的新闻传播有着极大的冲击，会使传统新闻传播行业带来极大的经济压力和市场危机，自媒体新闻传播主要解决了传统新闻传播所受时间、空间等其他方面的局限性，使用户在任何时间、任何地点便可了解最新的新闻，既提高了全民参与的积极性，也能保证新闻的时效性。

面对自媒体时代的挑战，系统新闻传播需要积极寻求变革和创新。首先，系统新闻传播应加强与自媒体的融合，充分利用自媒体平台的传播优势，提升新闻传播的速度和范围。同时，系统新闻传播也可以借鉴自媒体在内容形式、互动性等方面的优点，改进自身的传播方式

和方法。其次，系统新闻传播应注重提升新闻内容的质量和深度。在自媒体时代，信息泛滥、内容同质化的问题日益严重，系统新闻传播应发挥自身在新闻采集、编辑、审核等方面的专业优势，提供更有价值、更有深度的新闻内容。此外，系统新闻传播还应加强用户互动和反馈机制的建设，增强与受众的互动和联系，提高受众的参与度和满意度。

自媒体新闻传播对系统新闻传播产生了深刻的冲击和影响。系统新闻传播需要积极拥抱自媒体时代的变化，加强与自媒体的融合，提升传播效果和质量。同时，系统新闻传播也应注重发挥自身的专业优势，提供更有价值、更有深度的新闻内容，以满足受众的需求和期待。在未来的发展中，系统新闻传播和自媒体将相互补充、相互促进，共同推动新闻传播事业的繁荣发展。

淮北市传媒中心 孙雅婷

淮北市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

淮自然资规告字[2024]6号

经淮北市人民政府批准，淮北市自然资源和规划局决定挂牌出让三宗土地的国有建设用地使用权。现就有关事项公告如下：

一、出让地块概况

编号	土地位置	土地用途	土地面积	规划指标要求			竞买起价(万元)	竞买保证金(万元)	建设工期	最小加价幅度(万元)	出让年限
				容积率	建筑密度	绿地率					
淮自然资规挂[2024]13号	相山区长山路东、龙山路北	居住用地	65197.99m ² (97.80亩)	>1.0且<2.0	≤20%	≥30%	18980	3800	不超过24个月	10	70年
淮自然资规挂[2024]14号	高铁西站经一路西、纬五路北	交通场站用地	44868.99m ² (67.30亩)	≤1.0	≤40%	广场、绿地率≥25%	2570	520	不超过12个月	10	50年
淮自然资规挂[2024]15号	高铁西站经一路东、纬五路南	居住用地	36388.90m ² (54.58亩)	>1.0且≤2.6	≤20%	≥30%	8570	1720	不超过12个月	10	70年

具体规划指标要求详见出让文件，土地面积以最终发证面积为准。

买的凭证。

2. 挂牌时间：2024年7月2日（周二）上午9时至2024年7月12日（周五）上午9时。在挂牌公示期截止前，符合条件的竞买人至少进行一次有效报价，初次报价不得低于起始价。竞买人于2024年7月12日（周五）上午9时至淮北市公共资源交易中心出席现场挂牌会，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。挂牌出让最终截止时间以现场主持人宣布为准，在截止时间内可多次报价。

挂牌现场地点：淮北市公共资源交易中心（淮北市人民中路197号，孟山路与人民路交叉口西南角，淮北市招商大厦2楼）。

五、其他出让条件

1. 本次国有建设用地使用权公开出让按照价高者得原则确定受让人（不低于底价）。

2. 土地竞得人应于签订《成交确认书》之日起10个工作日内，与淮北市自然资源和规划局签订《国有建设用地使用权出让合同》，并按合同约定履行义务。

同》。土地竞得人逾期不签订合同的，终止供地、不退还定金，定金为总成交价款的20%。

土地竞得人可以自签订《国有建设用地使用权出让合同》之日起一个月内缴清全部土地出让价款，也可选择分二期付款方式进行支付。分二期支付的，第一期出让价款自签订出让合同之日起1个月内，按照不低于土地总成交价款的50%支付（竞买保证金直接转为首期土地出让价款）；第二期出让价款自签订《成交确认书》之日起一年内全部缴清。土地竞得人在支付第二期出让价款时，应按照支付第一期出让价款之日中国人民银行公布的贷款利率，向出让方支付利息。

3. 土地开发程度：土地按照现状标高交付，场地平整由竞得人自行负责。出让范围内地下管线（管道）、地下障碍物及其它建筑物等均由竞得人按照有关规定负责勘验并自行出资解决。外部条件（道路、水、电、气等）均以现状为准。

4. 根据《土地储备管理办法》，按照“属地管理”原则及“用地清单制”工作要求，相山区人民政府、濉溪县人民政府分别征求文物、供水、供电、防空等相关部门意见，并按各部门反馈意见做好后续事宜协调处理工作。淮自然资规挂[2024]13、15号宗地分别由相山区人民政府、濉溪县人民政府做好土壤污染状况调查，并按程序完成调查报告评审、备案工作。

5. 淮自然资规挂[2024]13号宗地建筑高度不宜超过60米；地块范围内已建成城市绿带宜予以适当保留或提升，绿带面积可计入地块绿地率。因电动自行车充电桩建设需要，根据方案合理性，经充分评审论证后，绿地率可适当降低，但不宜低于25%。地块西侧应设置一条12米宽的小区级道路，沟通北侧规划支路和龙山路；土地竞得方在出让用地范围内建设6米宽部分，并预留施工拓宽条件。

6. 淮自然资规挂[2024]14号宗地建筑高度不宜超过24米。

7. 淮自然资规挂[2024]15号宗地建筑高度不宜超过80米；因电动自行车充电桩建设需要，根据方案合理性，经充分评审论证后，绿地率可适当降低，但不宜低于25%；用地范围内合适位置配建一所用地面积不小于4320m²的9班幼儿园；配建一处建筑面积不小于80m²的公厕，并对外开放。

8. 淮自然资规挂[2024]13、15号宗地土地竞得方按相关规定自行出资委托具有资质的中介机构做好地块内地质勘察、地质灾害评估及地基稳定性评价等工作，并按照报告及评价结果自行出资做好施工工作，消除安全隐患，确保建筑施工和使用安全，涉及相关问题由辖区政府负责协调解决。规划出让范围内地下如有管道及其它建筑物，由土地竞得方自行出资解决。淮自然资规挂[2024]13、15号宗地房地产开发项目具体要求按照《原市房地产管理局等部门关于实行〈房地产开发项目建设条件意见书〉的通知》（淮房[2018]113号）执行。

9. 淮自然资规挂[2024]13-15号土地出让后，由相山区人民政府、濉溪县人民政府按照规定的时间交付土地，并依法解决由此引起的所有纠纷。

10. 淮自然资规挂[2024]13、15号宗地根据营商环境工作要求，土地竞得方建设的新建商品房等项目通过联合验收后，向自然资源和规划部门申请办理国有建设用地使用权及房屋所有权首次登记时，一并提交“交房即办证”申请。

11. 其他要求详见挂牌出让文件，并以出让文件为准。本次挂牌出让的事项如有变更，出让人在相关媒体刊登变更公告，届时以变更公告为准。

六、联系方式

联系人：陈灵莉（保证金咨询）0561-3053689
周韵（业务咨询）0561-3053625
网址：<http://zrghj.huaibei.gov.cn>
<http://ggzy.huaibei.gov.cn>
<http://www.landchina.com>

2024年6月7日

公交行万里 品牌到万家

淮北市传媒中心全权独家代理运营全市公交车身及车内所有广告资源
广告投放热线0561-3366180



电信千兆宽带 畅享数字生活
1000M

·广告·

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

淮北市杜集区人民法院网络拍卖公告
淮北市杜集区人民法院将于近期在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。（拍卖日期以网络拍卖公告为准）
一、拍卖标的：
1. 濮阳县高河镇王冲孜村土地使用权、工业用房及地上附属物，起拍价:19284900元。
2. 淮北市濉溪县濉河东路北侧龙脊山路东侧，恒大名都#3#205室，建筑面积:90.34m²，起拍价:400000元。
二、拍卖地点：淘宝司法拍卖网络平台 [taobao.com](#)
三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。
四、竞价时间：有意竞买者登录 [taobao.com](#) 0561-04/报名并缴纳保证金。
五、其他事项：与上述有关的案件当事人，担保物权及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如放弃，则失去相关权利。本公告视为送达担保物权及其他优先购买权人，公告期限为送达之日起，竞买须知。
六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台公告，竞买须知。
辅助机构：安徽金帆拍卖有限公司
咨询电话：13195616755
淮北市杜集区人民法院
2024年6月5日

关于刊登各类公告、声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告（注销公告、减资公告、解除劳动合同公告等）。
地址：
1. 淮北市古城路153号（二马路淮北日报社旧址一楼）
2. 淮北市南湖路198号（淮北市传媒中心广告经营部）
咨询电话：3053810 18656109035

声明

杜曾晨，出生医学证明遗失，编号：R340285596，声明作废。

彭勇、李丹遗失淮北粤泰置业有限公司恒大悦府43#1403室购房发票，编号：03855926，金额：512214元，声明作废。